

Notice d'utilisation et d'installation Chauffe Frites RH1

Présentation de l'appareil

Votre chauffe frites RH1 vous permet de conserver à température vos frites, tout en conservant leur qualité croustillante. Cette opération s'effectue par rayonnement infrarouge (650°C). Vous pouvez régler, par rapport à la zone de chauffe, la hauteur de l'ensemble rayonnant de 380 à 565mm, ce qui vous permet de moduler la chaleur envoyée vers vos aliments.

Caractéristiques techniques

Dimensions extérieures	640 x 400 x 565
Puissance	600 W
Tension nominale	230V

Equipement

Votre RH1 est équipé de :

- 1 interrupteur marche/arrêt,
- 1 résistance,
- 1 système de glissière permettant de régler la hauteur de chauffe

Installation

Raccordez votre appareil à une prise équipée d'une borne de terre.
N'installez pas votre appareil à proximité d'une source d'humidité ou de vapeur.
Vérifier la ventilation correcte de votre appareil.

Entretien

Avant toute opération d'entretien, laissez refroidir complètement votre appareil. Nettoyez régulièrement les parois externes de votre appareil à l'aide d'une éponge chaude, de liquide vaisselle et d'une éponge non abrasive. Rincez votre appareil à l'aide d'une éponge humide.

Ne nettoyez pas votre appareil sous un filet d'eau, les infiltrations risqueraient de l'endommager.

User's manual for Electric Heating Lamp RH 1

Description

The electric warning lamp permits to keep warm and crusty French fries, thanks to the action of the infrared quartz tubes (650°C). You can adjust the height of the quartz tubes part from 380 to 565 mm, enabling to modulate the wanted heating.

Technical Data

Outside dimensions	640 x 400 x 565
Power	600 W
Voltage	230V

Features

Your RH1 is fitted with :

- 1 On/Off switch
- 1 Heating element
- 1 Adjustable support permitting to regulate the height of the quartz tubes.

Installation

Your oven needs to be connected to a plug with earth terminal.
Do not place your oven near dampness or steam sources.
Do keep enough surrounding ventilation around your oven.

Cleaning

Before cleaning, turn your appliance off the mains and let it cool. Do regularly clean the outside walls with hot water, some washing-up liquid and a non-abrasive sponge. Rinse out with a wet sponge. Rinse out with a wet sponge.

Do never wash your oven under running water as filtering might damage it.